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výsledky voleb do zastupitelstva města

Kandidátní listina Poř. 
číslo

Kandidát Hlasy
Pořadí

Jméno kandidáta abs. v %

Křesť. demokr. unie - Čs. str. lid. 5 Pivoňka Jiří MUDr. 690 12,85 1

Křesť. demokr. unie - Čs. str. lid. 1 Prusek Josef 560 10,43 2

Křesť. demokr. unie - Čs. str. lid. 4 Šrubař Martin Mgr. 389 7,24 3

Komunistická str. Čech a Moravy 1 Matocha Rudolf 366 7,90 1

Komunistická str. Čech a Moravy 3 Brožek Stanislav 310 6,69 2

Komunistická str. Čech a Moravy 4 Grosová Alena Mgr. 281 6,06 3

Sdružení nezáv. kandidátů 6 Mikulíková Marie PhDr. 794 6,73 1

Sdružení nezáv. kandidátů 1 Smolka Pavel Ing. 789 6,69 2

Sdružení nezáv. kandidátů 7 Štoček Zdeněk 779 6,60 3

Sdružení nezáv. kandidátů 9 Houšťava Jiří PharmDr. 761 6,45 4

Sdružení nezáv. kandidátů 2 Váňa Leoš Ing. 749 6,35 5

Sdružení nezáv. kandidátů 3 Zemanová Alena 709 6,01 6

Sdružení nezáv. kandidátů 10 Burianová Olga 664 5,63 7

SNK města Vítkova a míst. částí 1 Huška Oldřich Mgr. 442 8,05 1

SNK města Vítkova a míst. částí 13 Hutník Štěpán 391 7,12 2

SNK města Vítkova a míst. částí 3 Odstrčil Tomáš Mgr. 354 6,44 3

Česká strana sociálně demokrat. 2 Hegar Zdeněk 649 7,21 1

Česká strana sociálně demokrat. 6 Váňová Blanka Mgr. 594 6,60 2

Česká strana sociálně demokrat. 4 Petrtýl Ivan Ing. 579 6,43 3

Česká strana sociálně demokrat. 1 Vícha Oldřich 554 6,16 4

Česká strana sociálně demokrat. 9 Vašíček Břetislav Ing. 543 6,03 5

Název 
Hlasy Počet 

kandidátů
Přepočtené % 
platných hlasů

Počet 
mandátůabs. v %

Křesťan. demokrat. unie - Čs. str. lidová 5 368 14,69 21 14,68 3

Komunistická strana Čech a Moravy 4 632 12,67 21 12,67 3

Sdružení nezávislých kandidátů 11 791 32,26 21 36,26 7

SNK města Vítkova a místních částí 5 489 15,02 21 15,01 3

Suverenita - blok Jany Bobošíkové 227 0,76 18 0,88 0

Česká strana sociálně demokratická 8 992 24,60 21 24,60 5

Vážení spoluobčané,

jednou za čtyři roky máte jedinečnou možnost ovlivnit složení zastupitelstva našeho města. Volbami, které proběhly ve dnech 15. a 16. 
října, jste rozhodli o tom, kdo bude v příštích čtyřech letech vašim zastupitelem v orgánech města. Této možnosti využilo 39,3 % opráv-
něných voličů. Volba starosty (-tky), místostarosty (-tky) a dalších pěti členů rady je již v rukou 21 zvolených zastupitelů.
Do zastupitelstva města se dostali zástupci pěti volebních uskupení. Ve volebních programech byly zmiňovány shodné problémy, které 
naše město tíží. Vzhledem k tomu, že je všeobecná shoda na respektování výsledku voleb a účastí všech pěti subjektů v radě města, je 
to velký předpoklad k tomu, že najdeme shodu při řešení všech podstatných a důležitých otázek. 

Chtěl bych poděkovat všem voli-
čům, kteří si našli čas a přišli k vol-
bám. Před všemi zastupiteli je teď 
čtyřletý úkol prokázat, že jsme vaši 
důvěru získali oprávněně. Věřím, 
že s vaší pomocí se nám to podaří.
Všem nově zvoleným zastupitelům 
přeji hodně sil a elánu k naplňová-
ní předvolebních předsevzetí, pro-
tože některá z nich jsou hodně ná-
ročná a ambiciózní.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

POZVÁNKA 

NA USTAVUJÍCÍ 
ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA VÍTKOVA

Vážení občané, 

zveme vás ve středu 

10. listopadu 2010 
v 18.00 hodin 

do velkého sálu 
kulturního domu 
ve Vítkově, kde 

proběhne slib nových 
zastupitelů, volba 

starosty, 
místostarosty 

a radních města. 
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Krátce z radnice
V posledním měsíci svého funkčního období pracovaly orgány 
města velmi intenzivně, neboť bylo třeba projednat a schválit mno-
ho důležitých bodů, proto i informace o těchto jednáních budou tro-
chu obsáhlejší než obvykle.
Rada města jednala ve dnech 21.9., 6.10. a 21.10. a v oblasti in-
vestic a rozvoje města schválila smlouvu o dílo na další varian-
tu územní studie Rodinné domky Vítkov - lokalita U nemocnice II, 
schválila výběr nejvhodnější nabídky na zhotovitele stavby „Re-
konstrukce objektu Vodní 343“ pro potřeby ZUŠ a smlouvu s ví-
tězným uchazečem firmou Nosta Nový Jičín, mandátní smlouvu na 
zajištění výkonu technického dozoru na této stavbě s Ing. J. Brod-
ským, Opava,  schválila smlouvu o budoucí kupní smlouvě na pro-
dej plynárenského zařízení, které bude realizováno v lokalitě pod-
nikatelské zóny u Dělnické ulice se společností SMP Net Ostra-
va, smlouvu o dílo na provedení překládky vedení a zařízení veřej-
né komunikační sítě mezi ZŠ Opavská ul. a Telefónicou O2 Praha        
v souvislosti s přípravou akce „Víceúčelové hřiště ZŠ Opavská ul.“ 
a smlouvu o právu provést stavbu oplocení u sokolovny v Klokočo-
vě se současnou nájemkyní objektu.
Již tradičně byly schvalovány smlouvy o přípravě řady kulturních 
akcí, z nichž bych vyzvedl smlouvu na zhotovení publikace fotogra-
fií Jindřicha Štreita s názvem Lidé Vítkovska, stanovení ceny této 
publikace ve výši 190 Kč a dodatky ke smlouvám na tisk stolních 
a nástěnných kalendářů pro rok 2011 s Tiskárnou GRAFICO Opa-
va. Tyto kalendáře se připravují jako společné s družebním sloven-
ským městem Vrbové.
V oblasti finanční a majetkové byly schváleny smlouvy o poskytnu-
tí dotací spolkům a organizacím města pro II. pololetí roku, poskyt-
nutí neinvestičních příspěvků pro ZŠ Komenského ul. ve výši 15 
tis.Kč na dopravu do družebního polského města Kalety a občan-
skému sdružení Kroměřížská dráha o.s. ve výši 4 tis. Kč na uspo-
řádání jízd historických vlaků na trati Suchdol nad Odrou – Bu-
dišov nad Budišovkou. Byly schváleny pronájmy a vyhlášení zá-
měrů na pronájmy pozemků občanům a chatařům, naopak nebyl 
schválen pronájem nebytových prostor pro umístění archivu města 
v objektu podnikatelského inkubátoru. Rada svěřila do správy naší 
organizace SBF objekt kulturního domu s účinností od 1.1.2011                       
a do správy našim TS dva objekty v ul. Zemědělské, které mají 
v budoucnu ustoupit výstavbě silničního napojení našeho města, 
taktéž od 1. 1. 2011. Bylo rozhodnuto o ukončení smlouvy s do-
savadním dodavatelem elektrické energie ČEZ Prodej s.r.o. Pra-
ha a o ukončení smlouvy s dosavadním dodavatelem zemního ply-
nu SMP a.s. Moravská Ostrava, vše k datu 31. 12. 2010 v souvis-
losti se vstupem našeho města do tzv. E-aukce na výběr dodava-
telů energií. Na to navázala vlastní elektronická aukce a výběr nej-
výhodnější nabídky na dodávky elektrické energie pro naše měs-
to, byl schválen vítězný uchazeč a smlouva o sdružených služ-
bách dodávky elektrické energie pro město Vítkov s firmou 
V-ELEKTRA s.r.o. Velké Meziříčí. Další aukce a výběr dodavate-
le tentokrát zemního plynu se u nás uskutečnil i za zájmu televize. 
Rada schválila výběr nejvýhodnější nabídky a smlouvu o sdruže-
ných službách dodávky plynu s vítězem aukce firmou Lumius s.r.o. 
Frýdek-Místek. Dále byla schválena smlouva o dílo na vyhotove-

ní auditu hospodaření na lesním majetku Města Vítkova uzavřená      
s firmou FORESTA SG a.s. Vsetín.
V oblasti organizační byla projednána zpráva o přípravě na zimní 
údržbu komunikací, vysloven souhlas s uzavřením mateřské ško-
ly včetně všech elokovaných pracovišť v době vánočních prázd-
nin, byla schválena Organizační směrnice k zajištění inventarizace 
majetku města za rok 2010 a zahraniční služební cesta pro členy 
Rady města do slovenského města Vrbové u příležitosti otevření 
fotografické výstavy „Fotili jsme na Vítkovsku.“ Rada vzala na vě-
domí petici občanů bydlících v ulici Boženy Němcové, která se týká 
záměru kraje vybudovat v této ulici chráněné bydlení, zprávu o čin-
nosti komisí a aktivů rady za období od 1. 10. 2009 do 30. 9. 2010 
a projednala přípravu programu ustavujícího zasedání Zastupitel-
stva města v novém funkčním období. 
 
Zastupitelstvo města se na svém posledním zasedání zabýva-
lo převážně otázkami majetkovými a finančními. Schválilo několik 
rozpočtových opatření k pokrytí finančních operací v tomto obdo-
bí, rozhodlo o úplatných i bezúplatných smlouvách o zřízení věc-
ných břemen s našimi stavebníky a firmami, rozhodlo o poskytnutí 
neinvestičního příspěvku ve výši 50 tis. Kč Římskokatolické farnos-
ti Vítkov na pokračování oprav hlavního schodiště velkého koste-
la, schválilo přijetí účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje ve výši 22 tis.Kč pro jednotku SDH, rozhodlo nepožadovat po 
Pozemkovém fondu částečnou úhradu dříve vynaložených nákla-
dů na opravy a udržování objektu Opavská č. 80 a vzalo na vědomí 
žádost občana města o vymazání a zpochybnění existence dluhu 
vůči městu a uložilo prošetřit opodstatněnost této žádosti. Důležitá 
rozhodnutí byla přijata ve věcech nakládání s městským majetkem. 
Zastupitelstvo revokovalo své dřívější usnesení a neschválilo pro-
dej autokempinku v Podhradí, rozhodlo o prodeji obytného domu 
čp. 837 v ul. Wolkerově Družstvu nájemníků za dohodnutou kupní 
cenu ve výši 3 000 016,- Kč, souhlasilo s prodejem garáže města  
v ul. Budišovské a uložilo zajistit vypracování znaleckého posud-
ku, rozhodlo o prodeji pozemku o výměře 410 m2 v lokalitě Podhra-
dí pro výstavbu rekreační chaty a souhlasilo s koupí tří pozemků     
o celkové výměře téměř 23 tis. m2 v katastru Vítkov a Klokočov 
od Zemědělského podniku Razová jako pozemky vhodné k budou-
címu zalesnění. Zastupitelstvo schválilo maximální výši těžby dře-
va v městských lesích 2 700 m3 pro rok 2010.
Ve věcech rozvojových bylo schváleno podání žádosti o dota-
ci v rámci výzvy – Vzdělávání pro územní veřejnou správu, bylo 
revokováno dřívější usnesení k vypracování změny č. 7 územní-
ho plánu města, které mělo umožnit výstavbu fotovoltaické elekt-
rárny v Jelenicích a byl schválen nový požadavek stejných žada-
telů na změnu tohoto území na plochu pro bydlení. V organizač-
ních záležitostech zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o člen-
ství našeho města   v Asociaci provozovatelů kin a vzalo na vědo-
mí zprávu o činnosti výborů zastupitelstva za období od 1. 10. 2009 
do 30. 9. 2010.
 
                                                                                 Oldřich Vícha 

místostarosta města 

Poděkování voličům 
Vážení spoluobčané, přestože se mi nepoda-
řilo ve volbách obhájit místo zastupitele měs-
ta, děkuji vám za projevenou důvěru. Po čty-
řech letech odcházím s čistým svědomím. No-
vým zastupitelům přeji hodně úspěchů a zdra-
vé rozhodování. 

Draha Wetterová 

nová mapa komunitního 
plánování všem domácnostem
Přehledný návod, kde hledat pomoc v sociálních i souvisejících službách, na-
bízí nová mapa sociálních a souvisejících služeb města Vítkova. S finanční 
podporou města a Moravskoslezského kraje ji vydal v měsíci září tým komu-
nitního plánování. Mapa vyšla v nákladu tří tisíc kusů a byla distribuována do 
všech domácností města a místních částí.   
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Městská policie v září 2010
Z přestupku rušení nočního klidu obvinili strážníci 27letou ženu        
z Vítkova poté, co byli dne 2. a 5. září v noci přivoláni na nám. 
Jana Zajíce ve Vítkově do bytu, který užívá. Jelikož se žena stejné-
ho přestupku dopustila opakovaně, strážníci postoupili zjištěné na-
rušování veřejného pořádku k projednání správnímu orgánu, kde 
ženě hrozí pokuta až do výše 1.000,- Kč.
Oddělení dopravy byl postoupen spis, jehož předmětem je pode-
zření ze spáchání přestupku v dopravě 41letou majitelkou koní        
z Prostředního Dvora. 6. září v ranních hodinách totiž nezabránila 
volnému pobíhání svých zvířat po pozemní komunikaci. V případě 
uznání viny jí hrozí pokuta až do výše 2.500,- Kč. 
Bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč byla uložena 46letému muži         
z Březové za přestupky znečištění veřejného prostranství a vzbu-
zení veřejného pohoršení. 13. září po desáté hodině ranní byl totiž 
přistižen strážníky při močení do jednoho z květináčů na náměstí 
Jana Zajíce ve Vítkově. Muž, kterému bylo naměřeno 2,606 promi-
le alkoholu v dechu, byl po projednání přestupků předán rodinné-
mu příslušníku, který jej dopravil do místa bydliště.   
Krátce před půlnocí 15. září zjistila obsluha kamerového systému 
na autobusovém nádraží ve Vítkově dva muže, kteří se nevybíra-

vým způsobem domáhali vstupu do jedné z provozoven a vyvolali 
potyčku s obsluhou tohoto zařízení. Hlídka MP Vítkov zjistila, že se 
jedná o muže z Prostředního Dvora ve věku 23 a 25 let. Oba muži 
byli obviněni z přestupků proti majetku a narušování občanského 
soužití, za což jim byla později uložena pokuta v blokovém řízení.    
Za kouření na místech zákonem zakázaných byla uložena poku-
ta v blokovém řízení dvěma mužům z Vítkova ve věku 19 a 22 let. 
Strážníci oba muže přistihli dne 16. září po osmé hodině ranní, 
když v  prostoru autobusové čekárny v Budišovské ulici ve Vítko-
vě kouřili cigarety.
29. září po půl jedenácté dopoledne byli strážníci přivoláni do Klo-
kočova, kde se u místního hřbitova nacházelo vozidlo s přívěsným 
vozíkem, na kterém byl naložen kovový materiál. Strážníci na mís-
tě zjistili, že osádku vozidla tvoří dva muži z Vítkova ve věku 19        
a 23 let, kteří zcizili u jednoho z objektů ve Františkově Dvoře cel-
kem 30 ks vlnitého plechu a 2 ks ocelových trubek. Zcizený materi-
ál byl vrácen majiteli a záležitost byla předána Policii ČR.  

RM

Od 1. srpna tohoto roku došlo ke změnám v oblasti vodního hos-
podářství. Důvodem je v pořadí již šestnáctá novela zákona                   
č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zá-
kon), která byla vyhlášena ve Sbírce dne 21. května 2010, v část-
ce 53 pod číslem 150/2010.
K největším změnám patří úprava systému plánování v oblasti vod, 
řešení hospodaření se srážkovými vodami, zavedení výrobkového 
přístupu a vodohospodářských úprav, zjednodušení některých ří-
zení, zavedení definice přirozených koryt vodních toků a s tím spo-
jené zjednodušení revitalizací a posílení významu zásobování oby-
vatelstva pitnou vodou. 
Změny dotýkající se běžného života obyvatel obcí 
S novelou vodního zákona č. 150/2010 Sb. se výrazné zjednodu-
šení dotkne těch, kteří zamýšlejí pořídit si energetické vrty nebo 
domovní výrobkové čistírny odpadních vod.
Ohledně vrtů k využívání energetického potenciálu podzemních 
vod, které neodebírají nebo nečerpají podzemní vodu, bude nově 
k těmto povinný pouze souhlas vodoprávního úřadu, nikoliv již po-
volení k nakládání s vodami a rovněž stavební povolení vodopráv-
ního úřadu, jelikož se nebude jednat o vodní dílo. 
Stavby čistíren odpadních vod do kapacity 50 ekvivalentních oby-
vatel, jejichž podstatnou součástí jsou výrobky označované CE, 
postačí pouze s určitými náležitostmi ohlásit vodoprávnímu úřadu. 
V případě, že vodoprávní úřad s ohlášením souhlasí, má se za po-
volené i vypouštění odpadních vod z takového díla a dále není nut-
né měřit objem vypouštěných vod a míru jejich znečištění. Postačí 
pouze jednou za dva roky revize prostřednictvím odborně způsobi-

lé osoby a předání jejích výsledků vodoprávnímu úřadu.
Pokud je řešeno zneškodňování odpadních vod jejich akumulací    
v bezodtokových jímkách (žumpách), stává se většinou, že žumpa 
je děravá a dochází k protiprávnímu vypouštění odpadních vod do 
vod podzemních. Tomu se snaží novela předejít a zakotvuje pravo-
moc vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí 
vyžádat si na vlastníkovi žumpy prokázání zneškodňování odpad-
ních vod v souladu s právními předpisy, tzn. například jejich vyvá-
žením do čistírny odpadních vod, ať už samostatně nebo jejich pře-
dáním odpovědné osobě.
Řešitelný by měl být i problém studny na cizím pozemku, kdy po-
volení k odběru pozbude platnosti a z důvodu špatných soused-
ských vztahů ho nelze obnovit. Účastníkem řízení o nové povole-
ní jsou totiž přímo ze zákona pouze žadatel, obec a případně ob-
čanské sdružení.
Závěrem lze konstatovat, že jako každý zákon, ani tato novela se 
nevyhnula chybám a nepřesnostem. Přesto lze doufat, že bude 
praxí vnímána pozitivně. Ve věcech nejasností se lze vždy obrátit 
na vodoprávní úřad, v případě hlubších problémů bude nápomoc-
na výkladová komise pro vodní zákon, která byla právě za účelem 
řešení výkladových nejasností při ministerstvu zemědělství zříze-
na. Přání a ambice, které byly do této novely z řad dotčené veřej-
nosti vkládány, snad došly naplnění a věci se zjednoduší.

zdroj: Zpravodaj MZe 3/2010, rubrika: Zpravodaj MZe
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Velká novela vodního zákona a její dopad na život v obcích

TÝDEN KNIHOVEN
I v letošním roce probíhala od 4. do 10. říj-
na akce s názvem Týden knihoven. Byl to 
již 14. ročník a vzhledem k dobrým ohla-
sům určitě ne poslední.
Vítkovská knihovna se připojila k této ce-
lostátní akci a v pondělí, které bylo „Dnem 
pro seniory“, pozvala do prostor knihov-
ny klienty z Domova pro seniory a Domo-
va se zvláštním režimem v Lidické ulici, 
se kterým už léta spolupracujeme. Klien-
ti po dohodě s vedením Domova poprvé 

navštívili přímo prostory naší knihov-
ny a mohli se sami seznámit s prostředím           
i celým knižním fondem.
Úterý bylo „Dnem pro rodiče na rodičov-
ské dovolené“, takže (stejně jako v osta-
tní úterky) bylo dopoledne věnováno prá-
vě jim. Předškolní děti si za dohledu rodi-
čů užily kolektivu vrstevníků, her, zpívá-
ní a programu, který byl uzpůsoben jejich 
věku.
Středa pak byla „Dnem pro děti“. V do-
poledních hodinách se vybraní žáci vyš-
ších ročníků ZŠ a gymnázia mohli setkat 

s osobností velmi zajímavou – a to paní 
Martinou Drijverovou. Beseda měla název 
„Jak se stát spisovatelem a scénáristou“ a 
poutavou formou děti nejen informovala, 
ale také inspirovala. 
Další akcí tohoto týdne pak byla návště-
va dětí ze ZŠ v Březové. Pro žáky nižší-
ho stupně jsme připravili besedu na téma 
František Hrubín (17. 9. tohoto roku uply-
nulo 100 let od jeho narození) a lekce za-
měřené na orientaci dětských čtenářů        
v knihovně.
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Na dotazy občanů k zimní údržbě komunikací ve Vítkově a jeho místních 

částech odpovídá vedoucí odboru služeb MěÚ Vítkov – Ing. Zdeněk Kuboň

1) Na základě kterého právního předpisu města Vítkova je za-
bezpečována zimní údržba? 
Zimní údržba města Vítkova a jeho místních částí je zabezpečo-
vána dle nařízení  č.02/2009 o rozsahu, způsobu a lhůtách od-
straňování závad ve sjízdnosti místních komunikací a schůdnosti 
místních komunikací, průjezdních úseků silnic a chodníků v územ-
ním obvodu města Vítkova a vymezení úseků místních komunikací        
a chodníků, na kterých se pro jejich malý dopravní význam neza-
jišťuje sjízdnost a schůdnost odstraňováním sněhu a náledí a „Plá-
nu zimní údržby místních komunikací, průjezdních úseků sil-
nic a chodníků v územním obvodu města Vítkova a jeho místních 
územně odloučených částí (dále jen „plán zimní údržby“).

2) Jaká je specifikace zimní údržby místních komunikací            
v místních částech města Vítkova?
 

Vítkov – Klokočov – provádí  - Vítkovská zemědělská s.r.o. Kloko-
čov  dle časového limitu pro zahájení odstraňování sněhu:

I. V pracovní době nejdéle do 30 min. od zjištění, že vrstva  napad-
lého sněhu dosáhla 8-10 cm. 
 

II. V mimopracovní době do jedné hodiny po zjištění, že vrstva na-
padlého sněhu dosáhla 8-10 cm. 

I.  Točna  autobusů u kostela a LDN, od točny  autobusů po brá-
nu LDN, sjezd k poště, parkoviště před obchodem, cesta na Fran-
tiškův Dvůr.  

II. MK od točny autobusů u LDN - po vjezd do Vítkovské zeměděl-
ské s.r.o., k hájence, k p. Ševčíkovi, k p. Kopřivovi M., k okálům       
a 11 b.j., spojka silnice Františkův Dvůr k firmě Leher, k p. Zemano-
vi, kolem p. Hegara rovně dolů  pod  kostelem k Panáčkovým, ke 
Kalitům (bývalým),k Novákům, k Rotterům, k Haluškům a Korytá-
řům, k Muchům (bývalým), k sokolovně. 

Na požádání cesta na Hadinku až po vojenský prostor mezi               
p. Skřehotem a p. Sucháčkem, (k p. Svobodovi), zadní cesta k p. 
Valovi.

Vítkov - Jelenice  provádí  Zemědělské a obchodní družstvo Slez-
ská Dubina Větřkovice                                                                               
- úsek staré cesty od křižovatky s novou rozšířenou silnicí SSMSK,
- k Paulerům, směr pila, před KD, náves, k bývalému kravínu.  

Vítkov - Prostřední Dvůr provádí  TS Vítkov
- k p. Barabášovi, k Novákům, k Imrýškům, ke Koplům        

Vítkov - Lhotka provádí TS Vítkov                                           
- u kapličky

Vítkov - Nové Těchanovice provádí TS Vítkov                                           
- u obchodu, k Měchovým, pod obchodem

Vítkov - Podhradí provádí TS Vítkov                                           
- kolem p. Suchomela, k učilišti, ke hrázce

Vítkov - Zálužné provádí TS Vítkov
- k p. Spáčilovi, k p. Dzimbanikovi

3) V jakém časovém předstihu se stanovuje nástup pracovní-
ků TS Vítkov na zimní pohotovost a kdo ji určuje? 
Nástup určeného počtu pracovníků do služby zimní pohotovosti      
v pracovní dny v době od 14.30 do 06.00 hod. následujícího dne 
probíhá na pokyn odboru služeb MÚ Vítkov. Pohotovost na sobotu 
a neděli se stanovuje telefonicky – 30 hod. před nástupem do služ-
by zimní pohotovosti vedoucímu pohotovostní směny TS Vítkov. 

4) Co je považováno za závadu ve sjízdnosti místní komuni-
kace?

Jedná se o takové změny, které řidič nemůže předvídat ani při jíz-
dě přizpůsobené dopravně technickému stavu a stavebnímu sta-
vu komunikace, povětrnostním podmínkám, vlastnostem vozidla               
a nákladu a jiným zjevným okolnostem.         
              
5) Jaké množství posypového materiálu je připraveno na po-
syp místních komunikací?        
Druh posypového materiálu 	 Celkové množství
Inertní materiál		           	 280 tun
Posypová sůl		           	 25 tun

6) Jaká mechanizace je vyčleněna na zimní údržbu místních 
komunikací?
Jednonápravová fréza na chodníky			   1 ks
Traktor Zetor 4x4 + (šípová radlice+sypač) 		  1 ks
Dvounápravová fréza na chodníky			   1 ks
Chodníková radlice - STIGMA			   1 ks
Traktor Zetor se závěs radlicí			   2 ks
Nakladač UN 053					    1 ks
Malotraktor VIVID 400 (šípová radlice+sypač)	 2 ks
 
7) Kde mohu podat připomínky k zimní údržbě komunikací? 

Místní komunikace:               		  telefon                                             
Technickým službám Vítkov                 	 556 300 730
					     556 300 731
Klokočov                                  		  556 301 377                                                     
Jelenice                                  		  556 310 022
MěÚ Vítkov                                		  556 312 242  
                                                         
Silnice:
SSMSK p.o., cestmistrovství Vítkov   	 556 300 392
SSMSK p.o., středisko Opava                	 553 734 857

      Autodoprava 
- auto s rukou 
a kontejnery

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového dřeva
*Práce s hydraulickou rukou (jeřáb)
  www.kontiky.cz

Dog´s point - salon pro psy
Radkov (čp. 65)
Opava – Kateřinky (Holasická ul.)  

Kompletní úprava psů: stříhání, koupání, 
zkracování drápků, poradenství

Objednávky: 776 779 753, 
dogspoint@seznam.cz, www.silver-paradise.cz
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Podzimní setkání 
v Domově Vítkov
Žijeme v době, které se přisuzují nejrůznější označení: stresují-
cí, rychlá, vyčerpávající až depresivní. Z různých sdělovacích pro-
středků slyšíme téměř vždy negativní zprávy, a proto bych se chtěl 
s vámi podělit o velmi pozitivní zážitek z jednoho „Podzimního se-
tkání“. Tento rok nastoupila moje maminka do Domova pro seniory 
ve Vítkově. Na tom není nic neobvyklého, každý si řekne - bude tam 
o ni dobře postaráno, bude tam mít klid na své stáří. A právě onen 
„klid“  bych chtěl vyzdvihnout. Nejenže obdivuji všechny zaměst-
nance pro jejich lidský přístup, ale i jejich nápaditost a um je třeba 
opravdu ocenit. Při návštěvě maminky mě vždy nadchla atmosfé-
ra i prostředí Domova. Vždy útulno, vždy milé tváře. Ale to „Pod-
zimní setkání“ rodinných příslušníků a přátel mi nedá zapomenout. 
Bylo to v  neděli odpoledne, snad v té největší místnosti, kterou Do-
mov  má. Byla nápaditě připravena tak, jako cesta domovským ži-
votem našich rodičů, kteří zde žijí. Připraveny byly různé ukázky te-
rapií, prodejní koutek výrobků i výtvarný koutek, kde jsme si dokon-
ce sami tvořili skvostná díla v podobě triček zdobených motivy pod-
zimních listů. Dokonce i já sám jsem si takto vytvořil dvě nádherná 
trika. Byla zde k nahlédnutí kronika, která psala neuvěřitelný román 
domovských aktivit. Po prvních velmi příznivých dojmech jsem sle-

doval zajíma-
vý program pro 
všechny z nás, 
abychom vidě-
li, jak naše ma-
minky, tatínko-
vé, tety a strýco-
vé tráví svůj čas 
tady v Domově. 
Úvodem zaujal 
sympatický ředi-
tel Mgr. Jan Sei-
dler a pak už ná-
sledovala celá 

šňůra ukázek. Humornými triky jsme trénovali paměť, hádali „chyt-
rouše“ a přísloví, procvičili prstovou jógu a v neposlední řadě nás 
všechny rozproudilo tančení vsedě. O přestávce bylo připraveno 
výtečné domácí občerstvení. Tak krásná a příjemná atmosféra mě 
úplně vtáhla do veškerého dění. Tolik krásných úsměvů a dobrosr-
dečnosti jsem již dlouho nezažil, a proto jsem se chtěl o tento ne-
všední „podzimní“ zážitek s vámi všemi podělit. Navíc žiji s myšlen-
kou, že mamince pobyt v Domově docela závidím. 
	

Rudolf Terber, Nové Lublice

Rychle expandující výrobní a obchodní společnost s mnohaletou
tradicí v oblasti zpracování papíru

MELECKY a. s., Sídlo: Čermenská 910, 749 01 Vítkov

hledá pro rozšíření svého týmu  
pracovníka na pozice:

OBCHODNÍ ASISTENKA PRO ČESKÉ I ZAHRANIČNÍ TRHY
Požadavky: perfektní znalost německého jazyka slovem i písmem, min. 
SŠ vzdělání, komunikativnost, samostatnost, spolehlivost, znalost Micro-
soft Office, znalost více jazyků či praxe v oboru výhodou

ASISTENKA NÁKUPU
 

Požadavky: min. SŠ vzdělání, výborná znalost anglického jazyka, pobyt 
v zahraničí, komunikativnost, samostatnost, spolehlivost, znalost Micro-
soft Office, řidičský průkaz skupiny B

Nabízíme: zajímavé platové ohodnocení, práci v mladém kolektivu, mož-
nost kariérního a profesního růstu.

Místo výkonu:  výrobní závod Vítkov

Nabídky se svým strukturovaným životopisem a fotkou zasílejte na ad-
resu MELECKY a.s., Čermenská 910, 749 01 Vítkov nebo e-mailem:      
pavlickova@melecky.cz, případné dotazy volejte na tel.číslo: 556 300 
578, kl. 19

Městská knihovna ve Vítkově

POUŤ ZA POUSTEVNÍČKEM
12. listopadu 2010 v 16.30 hodin.

Účast prosím potvrďte v knihovně 
nebo na e-mailu: martina.sosta@centrum.cz 

Poděkování
Místní organizace Českého svazu chovatelů ve Vítkově děkuje všem 
sponzorům, kteří přispěli věcnými cenami na místní chovatelskou výsta-
vu, jež se konala 10. - 11. září 2010.
Všem spoluobčanům děkujeme za hojnou účast. Věříme, že se výstava 
všem líbila a těšíme se opět na vaši účast v příštím roce.

Ander z Košíc ve Vítkově
Populární východoslovenský komik a vypravěč Ján Pi-
sančin, známý pod jménem Ander z Košíc, vystoupí v ne-
děli 14. listopadu v Kulturním domě ve Vítkově. Přibližně 
dvouhodinový zábavný program laskavého lidového hu-
moru ve specifické podobě východoslovenského dialek-
tu začíná v 19 hodin.
Ander z Košíc, který se rád stylizuje do pozice vesnické-
ho burana, vystupujícího v obnošeném obleku a pomač-
kaném klobouku, bude ve Vítkově vzpomínat na manžel-
ku Eržu, kamaráda Piťa a dá k dobru i pár historek z voj-
ny. O hudební vstupy se v duchu slovácké dechovky po-
stará duo Galánečka, které je hostem pořadu.
Předprodej vstupenek v informačním centru.

Rozšířena klíčová služba 
- vyrobíme vám vložku podle vašeho klíče
- celý dům budete mít na jeden klíč
- vyrobíme klíče do vašeho vozu
- klíče CONSTRUCT
- klíče GUARD
- klíče WINKHAUS
- a dále rozšiřujeme sortiment klíčů…

www.zelezarstvivitkov.cz
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Milé děti všeho věku, Město Vítkov vyhlašuje pozdně podzimní 
fotografickou soutěž pro „děti“ s názvem „Mámo, táto - půjč mi fo-
ťák“. Soutěž je určena všem amatérským fotografům. (Není urče-
na studentům a vyučujícím oboru fotografie.)  

Téma: Děti fotí rodiče (pozn. - termínem „děti“ se pro tento projekt 
myslí rodinný vztah - věk není rozhodující) 

Podmínky soutěže:
- Autor odevzdá v rámci své věkové kategorie max. dvě fotogra-
fie formátu A4 nebo A3 s bílým okrajem 0,5 - 1 cm kolem celé fo-
tografie. (Okraj je nutný z důvodu špendlení fotografií ve výstav-
ním prostoru, bez okraje fotografie nepřevezmeme.)
- Autor bez ohledu na to, jestli odevzdal fotografie ve své věkové 
kategorii, může odevzdat jednu fotografii do speciální kategorie      
„O nejvtipnější snímek“.
- V každé kategorii budou oceněny první tři nejlepší fotografie. 
Ceny budou předány na vernisáži.
- Všechny fotografie budou zařazeny do výstavy, která potrvá od 
10. 2. do 25. 2. 2011.

Každá fotografie bude na zadní straně označena (doporučuje-
me samolepící štítek s údaji: jméno, příjmení, adresa a PSČ), ná-

zev fotografie.

Věkové kategorie: do 15 let, od 16 do 18 let, od 19 let do ...

Speciální kategorie: „O nejvtipnější snímek“

Termín pro odevzdání fotografií: osobně 24. – 28. 1. 2011 v In-
formačním centru Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7 (přízemí budo-
vy městského úřadu)

Termín pro vyzvednutí fotografií po ukončení výstavy: osobně         
7. – 11. 3. 2011 v Informačním centru Vítkov, náměstí Jana Za-
jíce 7

Prosím, neobracejte se na nás s dotazy typu:
- Jak poznáte, že to jsou právě mí rodiče? (Nepoznáme, ale jsme 
zastánci moderních výchovných metod, a proto vám důvěřuje-
me, milé děti.)
- Jak stará fotografie může být? (Musíte ji pořídit během měsíce 
listopadu a prosince 2010. Opět nám nezbývá, než vám důvěřo-
vat. Opět věříme ve vaše dobré vychování.) 
Přejeme vám hodně zábavy. Rodičům pak, až děti budou vybírat 
fotografie do kategorie „O nejvtipnější snímek“, aby byli nad věcí. 

Mámo, táto - půjč mi foťák

I když se to nezdá, vánoční svátky tady budou co nevidět. V rám-
ci projektu Zvyky a zvyklosti, který potrvá od listopadu letošního 
roku do poloviny příštího roku, jsme pro vás připravili ve spoluprá-
ci s partnerským městem Kalety tři aktivity - Dílnu tradičních řeme-
sel – Vánoce (listopad), Dílnu tradičních řemesel – Velikonoce (du-
ben), Setkání při dechovce (červen).  Věříme, že si z naší nabídky 
vyberete, a předkládáme vám pozvánku na první z nich.
Česko-polská výuková Dílna tradičních řemesel – Vánoce proběh-
ne v rámci „klasické“ Dílny tradičních řemesel 27. listopadu 2010    
v prostorách Kulturního domu ve Vítkově. Pro zájemce je kromě 
tradičního programu připravena výuka řemesel vztahujících se        
k vánočním svátkům.
Naučíte se vyrábět:
- adventní věnce na stůl a na dveře
- zdobené vánoční perníčky
- květináče zdobené technikou decoupage (tzv. ubrousková)
- vánoční drátěné zápichy do květináče
- závěsné vánoční dekorace do okna
(pozn. - hotové výrobky si odnesete domů)
Co musíte udělat pro to, abychom vás do kurzu zařadili:
- musíte být občanem Vítkova nebo některé jeho místní části,
- vyplnit a odeslat na e-mailovou adresu proksova@vitkov.info  
nebo odevzdat v Informačním centru Vítkov závaznou přihlášku 
(počet účastníků z každého města je omezen na 45),

- počítat s tím, že na dílně strávíte čas od 9.00 do cca 16.00 hod.,
- přijít do kurzu dobře naladěni a nebát se naučit se něco nového 
nebo zdokonalit se v něčem, co už znáte a umíte.
Co my uděláme pro to, abyste byli v dílně spokojeni:
- zajistíme kvalitní a trpělivé lektory,
- připravíme pro vás balíček veškerého materiálu, který budete pro 
svou tvůrčí činnost potřebovat,
- veškerý materiál v balíčku je pro vás zdarma díky spolufinancová-
ní projektu z prostředků EU,
- potkáte své známé z polských Kalet nebo zde najdete nové přá-
tele se zájmem o rukodělné činnosti, 
- budeme vám držet palce, abyste se stihli přihlásit mezi prvními 45 
a měli tak všechny tyto výhody zajištěny. V případě, že to nevyjde, 
můžete se dílny pochopitelně zúčastnit také, ale materiál si musíte 
zakoupit. Vše ostatní zůstává stejné. 
Po dílně bude následovat další program, při kterém společně 
zahájíme Vánoce:
14.00 hod.   – Betlémek (vánoční pásmo o Ježíškově narození 
	          nejen pro děti)
17.00 hod.   – minikoncert k zahájení adventu
                    – rozsvícení vánočního stromu 
… a v neděli už s vlastnoručně vyrobenou výzdobou přivítáte prv-
ní neděli adventní a večer zapálíte první svíčku na voňavém věnci.

Rozjíždíme nový projekt Zvyky a zvyklosti, který je spolufinancován z prostředků Evropské unie.

D í l n a  t r a d i č n í c h  ř e m e s e l  –  V á n o c e

Přihláška 

Jméno a příjmení ……………………………………………………………………………..………………………………………………….

E-mail: …………………………………………………………………………………………… Telefon: ……………………………………..

V případě, že nemáte e-mail, uveďte adresu: ……………………………………………………………………………………..
Vyplněnou přihlášku odešlete na adresu proksova@vitkov.info nebo odevzdejte v IC Vítkov. 
Informace o projektu najdete na www.vitkov.info (partnerská města – Kalety).



Především musím říci, že jsem byl ve Vítkově upřím-
ně šťastný. Jsem šťastný, když fotografuji. Naplňuje 
mě to energií a velikou radostí. To je základní pocit, 
který prožívám při fotografické práci.
Fotografování je o koncentraci a hledání nejen moti-
vů, ale čekání na okamžik, kde se propojí děj s myš-
lenkou, kterou mám v úmyslu vyjádřit.
K takové práci potřebuji mít pohodu a pochopení. Tu 
jsem dostal od všech lidí ve Vítkově a okolních vesni-
cích, které jsem fotografoval. Bez perfektní spoluprá-
ce s Městským úřadem ve Vítkově a trpělivosti paní 
Daniely Olbertové bych nemohl takový projekt usku-
tečnit. Ta byla styčným důstojníkem mezi mnou a lid-
mi, firmami, školami, institucemi.
Kdyby všechny projekty byly takto připraveny, byla 
by to veliká radost. 
Tento projekt považuji za velmi důležitý v kontextu 
celé mé dosavadní tvorby. Měl jsem možnost poznat 
blíže lidi, kteří zde žijí, krajinu a prostředí.
Jsem překvapen tím, co vše se v této oblasti děje. 
Kolik je zde vynikajících a zajímavých lidí, kolik pod-
niků, kolik kulturních akcí se zde odehrává. Rád se 
budu do Vítkova vracet.

Jindřich Štreit

LIDÉ VÍTKOVSKA

Byl to jeden z nejbáječnějších projektů, na kterých jsem 
měla možnost pracovat. 
Neopakovatelné chvíle po boku jednoho z největších čes-
kých fotografů - Jindřicha Štreita mi umožnily pochopit 
pravý význam slova humanismus.

Daniela Olbertová

Mé první setkání s profesorem Štreitem před více 
než dvěma roky na mě silně zapůsobilo. V prů-
běhu realizace tohoto projektu jsme se několikrát 
setkali nejenom ve Vítkově, ale také na Sovinci. 
Řešili jsme různé záležitosti, ale vždy jsem měl 
ten příjemný pocit, že pro pana Štrieta to není 
jen nějaká „obchodní zakázka“, ale je to pro něho 
umělecká výzva a citová záležitost.
Z fotografií, které byly do výstavy vybrány, je ten-
to přístup jasně patrný. To potvrdily kladné re-
akce účastníků vernisáže. Doufám, že výstava 
bude na svých „toulkách“ po vlastech českých a 
možná i v zahraniční prezentovat život ve Vítko-
vě a v našich místních částech tak, jak je věrně 
zachytil profesor Štreit na svých fotografiích. Za 
to děkuji nejenom jemu, ale všem, kteří se tomto 
projektu podíleli.

Pavel Smolka

Zachytit objektivem zlomky mizejícího venkovského světa, do kte-
rého se drsně vlamuje ten nový, aby se posléze nemilosrdně střet-
ly, nebo spolu v jakési pomyslné harmonii existovaly – to byl náš 
společný cíl… Jsou to skutečně jen zlomky, ale ryzí. Každý snímek 
vypráví svůj poutavý příběh, v každé tváři můžeme číst, a přece 
mnohé zůstává nevyřčeno a je na každém z nás, aby sám odhalil 
to dobrodružství plynutí života.
Nastala pravá chvíle upřímně poděkovat všem, kteří byli projektu 
příznivě nakloněni. Byla to skvělá a neopakovatelná setkávání, za 
která i já děkuji.

Marie Mikulíková
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projekt „ZODPOVĚDNÝ EVROPAN – NEJLEPŠÍ INVESTICE DO BUDOUCNOSTI“
spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR

Volba budoucího povolání
Abychom našim nejstarším žákům 
v jejich důležitém rozhodování byli 
alespoň trochu nápomocni, umož-
nili jsme jim (v rámci realizace pro-
jektu ZODPOVĚDNÝ EVROPAN 
– NEJLEPŠÍ INVESTICE DO BU-
DOUCNOSTI) vycestovat na opav-
ský úřad práce, kde absolvova-
li testování, jež jim „možná“ nabíd-
lo tu správnou cestu. Následovala 
exkurze do průmyslového podni-
ku Ostroj, která jim ukázala všech-
ny příležitosti, ale i úskalí práce ve 
strojírenském průmyslu.

-DK, HS-

MIKROPROJEKT „POŘÁD JSME SI BLÍZCÍ“,                                                                                          
TENTO MIKROPROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ, Z PROSTŘED-

KŮ FONDU MIKROPROJEKTŮ SPRAVOVANÉHO REGIONEM BÍLÉ KARPATY. 

Společné setkání žáků ve Vrbovém

První říjnovou středu a čtvrtek vyje-
li žáci naší školy do partnerské Zá-
kladní školy ve Vrbovém navázat 
nová přátelství a naplnit program již 
druhé aktivity v rámci jednoletého 
projektu Pořád jsme si blízcí. Na Slo-
vensku se jim dostalo vlídného při-
vítání, poté proběhla spousta zábav-
ných činností, včetně česko-sloven-
ské diskotéky. Následující den naši 
žáci navštívili památník na Bradle a 
poté se zúčastnili hodiny se svými 
novými kamarády. 

-VO-

Z činnosti školní družiny
Školní družina i školní klub se starají             
o smysluplné vyplnění volného času dětí. 
Poslední zářijový pátek pro ně družina při-
pravila tradiční zábavné bludičkové odpo-
ledne s nočním spaním ve škole. Největší 
radost dětem udělala projížďka ve vozíku, 
který táhli poníci. S příchodem večera do-
šlo na vypouštění lampionů štěstí, aby ná-
sledně za úplné tmy děti hledaly v prosto-
rách školy poklad bludiček. První říjnovou 
sobotu pak děti navštívily muzea v Kopřiv-
nici. Tento výlet byl pro ně zdarma, protože 
byl hrazen částečně dotací z města Vítko-
va a částečně školou. V technickém muzeu 
si prohlédly auta značky Tatra. V expozici 
Zátopkových se jim tajil dech nad zlatými 
medailemi a poháry snad nejznámější čes-
ké manželské sportovní dvojice. O neleh-
kém životě v podhůří Beskyd se děti pře-
svědčily v Lašském muzeu a muzeu Fojt-
ství. Posledním zastavením byla Štramber-
ská trúba, resp. výhled z ní do pohádkově 
krásného okolí. Obě akce se vydařily a děti 
se už nyní těší na další…

P o ď a k o v a n i e
14. august 2010 sa navždy zapíše do našej pamäti. Vtedy sa vy-
dávala naša dcéra Zuzka za Honzíka Jančálka. Svadba bola vo 
Vítkove. Dlho sme rozmýšľali, kde bude svadobná hostina, nako-
niec sme sa rozhodli pre jedáleň v tunajšej základnej škole. Spo-
lu s rodinou Jančálkovcov sme si najprv pozreli priestory tohto 
zariadenia a boli sme veľmi milo prekvapení. Pani vedúca Dana 
Brožová nám navrhla usporiadanie a výzdobu celej svadobnej 
miestnosti a ďalších priestorov. Keď sme tam vošli v deň svadby, 
všetko bolo perfektne prichystané, nádherne vyzdobené a všetci 
sme sa cítili veľmi dobre. Privítanie svadobčanov vytvorilo vý-

borný dojem, ten sa ešte znásobil počas celej svadby, z ktorej si 
všetci so sebou odniesli krásny zážitok a radi na to spomínajú.

Ďakujeme pani vedúcej a tiež personálu jedálne za skvelo pri-
pravené a naservírované jedlo, za veľkú ústretovosť, ako aj prí-
jemnú obsluhu. 

Rodina Makovníkova, Žilina
K poděkování se touto cestou připojuje i rodina Jančálkova.

P ř á n í  k 
ž i v o t n í m u 

j u b i l e u 
     
Dne 6. 11. oslaví své významné 
životní jubileum paní Anička Da-
vidová. Přejeme jí do dalších let 
VŠE nejlepší, hlavně pevné zdra-
ví. Manžel Ivan a dcery s rodina-
mi. 

Informace ze Základní školy v Opavské ulici

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
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ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V KOMENSKÉHO ULICI

Remíz nad Bělidly
Žáci naší školy se dlouhodobě věnují ekologickým ak-
tivitám, které jsme v letošním školním roce rozšířili o 
projekt „Remíz nad Bělidly“. Projekt je financován ze 
Státního fondu pro životní prostředí, „Program péče o 
krajinu“. Žáci 6. - 9. ročníků v týdnu od 12. 10. do 15. 
10. 2010 vysadili přes 20 druhů keřů a stromů v počtu 
1200 sazenic. Jedná se 750 m dlouhý pás nad rybní-
ky Bělidla. Součástí výsadby byla i beseda o jednot-
livých druzích sazenic a o významu remízků, které                
z našich polí vymizely. Každý žák si označil stromek 
či keř visačkou se svým jménem, aby mohl sledovat, 
jak se dřevinám, které vysadil, daří. Organizaci výsa-
deb zajistil Bc. Jan Herman ze Základního článku Hnu-
tí Brontosaurus Mařatice.  Poděkování patří také vlast-
níku pozemku Ing. Jaroslavu Marethovi a Obchodní 
zemědělské společnosti ZEMPOL s. r. o., která na po-
zemku hospodaří. Využijte ještě pěkných podzimních 
dnů  a zajděte si na svých procházkách nově vysaze-
ný remíz prohlédnout.      

Projekt Integrace na druhou 
Na naší škole se v rámci projektu Integrace na druhou, který je spolufinanco-
ván Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky, ko-
nají v měsíci listopadu a prosinci pro děti a rodiče společné dílny a projekto-
vá odpoledne. Smyslem těchto činností je získat zákonné zástupce žáků pro 
spolupráci se školou. Ukázat rodičům, jak se svým dítětem pracovat při do-
mácí přípravě, jak vhodně dítě motivovat, akceptovat přiměřenou náročnost, 
poskytnout pomoc, podpořit dítě při neúspěchu, nabídnout rodičům vhodné 
metody pro domácí přípravu s dítětem na vyučování. Neboť -  není důležitá 
dokonalost, ale pokrok.

Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská republika 2007-2013

Přírodu si musíme chránit
Naše škola v letošním roce získala již pátou dotaci z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská repub-
lika 2007-2013. Finanční prostředky využijeme v projektu „Přírodu si musíme chránit“, který je rozdělen do pěti akcí a je určen žákům 
všech věkových kategorií. Akcí se účastní také žáci a  pedagogové z našich partnerských škol v  Kaletách. Žáci mimo jiné poznají Nauč-
nou stezku Grúň, prameny řeky Morávky, Přírodní památku Staré hliniště, ZOO Dvůr Králové nad Labem, pevnost Dobrošov, Pustevny,       
Naučnou stezku Cvilín a Adršpašsko – teplické skály. 

Výstava hub
Ve dnech 11. až 13. října proběhla na naší škole již tradiční výstava hub. Vy-
stavené exponáty přinesli nejen žáci a zaměstnanci školy, ale i občané měs-
ta. Nelehký úkol měl především pan ing. Leoš Váňa, který veškeré exponáty 
roztřídil podle názvu a druhu, za což mu patří náš velký dík. Návštěvníci vý-
stavy mohli zhlédnout 88 druhů hřibů, ale i krásnou podzimní výzdobu.
I přes stavební úpravy, které intenzivně probíhají na naší škole, byla účast 
veřejnosti vysoká. Podívat se přišly děti z místních mateřských škol, základ-
ních škol i gymnázia. Svou účastí nás překvapili senioři, kteří přijeli dokonce 
až z Malé Morávky. Součástí výstavy byla také soutěž „O nejhezčí polínko“. 

Návštěva Miniuni v Ostravě 
24. září jsme navštívili Svět miniatur v Ostravě.  V areálu Výstaviště Čer-
ná louka jsme měli jako na dlani 34 modelů významných budov evropských 
měst a 7 divů světa. Všechny světové památky provedené v měřítku 1:25 se 
nám líbily a určitě se tam ještě někdy rádi podíváme. Akce se konala za fi-
nanční podpory Města Vítkova. Nedílnou součástí projektu je vytvoření vlast-

ního návrhu města ze stavebnice Lego.  Výsledek naší 
společné práce bude vystaven v prostorách školy.
					          

Žáci 3. A a 3. B

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, příspěvko-
vá organizace zve na

I n t e r n e t o v o u  š k o l i č k u
p r o  s e n i o r y
- čekají vás čtyři počítačové lekce, které proběhnou v měsíci listopadu 
a prosinci
- vyučovat vás budou žáci naší školy
- kurz je zdarma
- první informativní schůzka se uskuteční v učebně výpočetní techniky 
24. 11. 2010 ve 14.30 hodin. 

kontakt:  Mgr. Blanka Váňová, Mgr. Dana Kajzarová, telefon: 556 300 
779
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Gymnázium Vítkov
Síla lidskosti aneb Jak být člověkem
Současná společnost bývá námi samotnými často hodnocena jako 
povrchní, uspěchaná, egoistická ... 
Přesto se během našeho „závodu o život“ občas najdou situace, 
kdy se zastavíme a začneme přemýšlet jinak. Popustíme otěže 
myšlenek a uvažujeme o sobě, svém životě, hodnotách. Pros-
tě o svém lidství.
Jednou z takových příležitostí byla pro studenty gymnázia filmová 
projekce „Nicholas Winton-Síla lidskosti“, která se uskutečnila 30. 
9. 2010 v místním kině a během níž se žáci seznámili s osudem 
člověka, který z Československa těsně před válkou, roku 1939, od-
vezl na 669 převážně židovských dětí do Anglie a tím je zachránil 
před fyzickou likvidací. Byl to čin, který až donedávna zůstal před 
světovou veřejností skryt díky skromnosti pana Wintona a patrně 
nikdy nebude dostatečně oceněn.
Během koncertu emocionálních výpovědí svědků zazněla úvaha: 
„Jak být člověkem?“ Ta mě pak inspirovala k zadání úkolu studen-
tům semináře Základů společenských věd ve třetím ročníku. Měli 
se zamyslet nad tím, co nás vlastně dělá lidmi. Jednu z odpově-
dí na tuto otázku vám nyní přinášíme jako inspiraci. Není totiž ni-
kdy na škodu zastavit se a přemýšlet o našich činech... a o nás sa-
motných.

Mgr. Miroslav Bučánek

Netuším, zda bych se měla v této práci pokusit o jakýsi návod, jak 
být „správným“, snad i „mravným“, bezchybným, pracovitým a ve 
všech směrech dokonalým člověkem, protože už po napsání této 
věty zdá se mi spojení slov dokonalost a člověk nesmyslné.
Už od pradávna se lidé snaží o to, jak být dobrým a počestným člo-
věkem. Například Chamurapiho zákoník, nejstarší doložený záko-
ník na světě, zahrnoval trestní, majetkové, rodinné a dědické prá-
vo a snažil se sdělit lidem, co se smí a co naopak ne; pakliže zá-
kon porušili, stihl je samozřejmě krutý trest. Tehdejší společnost to-
lerovala mstu i otroctví. Dnes ovšem otroctví za lidské neoznačí-
me, byla tedy tato společnost „lidskou společností“?
Otázka „Jak být člověkem“ mne vede dál, k Bibli, kde v pouhém de-
sateru přikázání bylo popsáno, jak být spořádaným a slušným člo-
věkem. Snad po dodržení desatera bychom se mohli považovat za 
„člověka“. Většina z nás zná tato přikázání už od malička; víme, co 
se smí a co ne. Pak mi ale nejde na mysl, proč díky „uctívačům Bib-
le“ zahynulo tolik lidí, proč bylo pácháno násilí na vyznavačích ji-
ných náboženství, na dětech, nevinných „hříšnících“. Nepochybně 
všichni křesťané, v minulosti platící odpustky a pravidelně navště-
vující mše, byli považováni za spořádané občany – lidi. Avšak ne-
bylo to vraždění tisíců v křížových výpravách či upalování kvůli ma-
licherným předsudkům vlastně tím, co z nich právě ty lidi dělalo?
Mohla bych popsat mnoho filosofických směrů, ideologií, které se 
snažily vytvořit, vychovat, nebo dokonce vyšlechtit dokonalého člo-
věka. Všichni, kdo se o to pokusili, selhali, v jistém směru si od-
porovali, nebo když se nikdo nedíval, hřešili vůči svým pravidlům. 
Nechci hanit náboženství, stěžovat si na kapitalismus, který z nás 
dělá závodivá zvířata, bojující o život jakýmkoli způsobem. Nechci 
vzpomínat na všechny možné druhy totality, čistky, holocaust, kří-
žové výpravy. Psát - nezabíjejte, milujte své bližní bez výjimek, 
třiďte odpad, žijte plnohodnotně, neplýtvejte vzácnými surovinami         
a žijte střídmě. Pak budete člověkem!
Připadala bych si stejně povrchní, stejně neupřímná. Připadala 
bych si jako kazatel. Jsem sedmnáctiletá dívka, netuším, zda se 
budu chovat v budoucnu podle pravidel, netuším, kdy mě situace 
dovede k amorálnosti. Co ale vím: Nic není dokonalé a právě v ne-
dokonalosti možná tkví podstata lidskosti. V každém z nás je ta zlá 
a ta dobrá osoba - kterou se necháme více ovládnout?
Každý chybujeme, máme své slabosti, každý se občas chováme 
nelidsky. Otázkou je, jak dokážeme k našim chybám přistupovat, 
jak umíme naše slabosti zvládat. Proto si myslím, že je důležité 

si své chyby připustit, pokusit se ovládnout slabosti, kterými jsme 
zmítáni. Začít nejprve u sebe, být schopni tolerance a umět se po-
stavit problémům bez přetvářky a silných slov.

Anna Blatecká, 3. A

Pozvání do galerie Gaudeamus 
Už osmý rok putuje po našich městech výstava Zmizelé Sudety       
a nyní se představí na naší škole. Projekt srovnává tehdejší a sou-
časné snímky vysídlovaných obcí, z nichž mnohé postupně zanika-
ly. Toto pohnuté údobí nelze vymazat z historie… Autorem projek-
tu je o. s. Antikomplex Praha, duchovním otcem pan Mgr. Petr Mik-
šíček. Výstava potrvá do 17. 12. 2010. Informace o doprovodných 
akcích budou na stránkách www.gvitkov.cz.

„Večerníci“
V roce 2008 bylo zahájeno večerní studium na našem gymnáziu. 
Takže pokračujeme již třetím rokem…  Prodíráme se učivem střed-
ní školy a snažíme se zdolat jeho nástrahy. Ne že by to bylo tak zá-
bavné. Informace, které se k nám prostřednictvím obětavých pro-
fesorů dostávají, jsou velice zajímavé, jen ne všichni je zcela chá-
peme, neboť občas se nemůžou nějak usídlit v našich hlavách. Ze-
jména výuka anglického jazyka je pro některé nesnadná. V nadě-
ji, že jsme za polovinou, a tudíž blíže ke konci, věříme ve štěstěnu 
a konečný úspěch.

studenti 3.B

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ U NÁS
Naše škola se již tradičně připojuje k oslavám Evropského dne 
jazyků stanoveném Radou Evropy na 26. září. Letošní Evropský 
den jazyků jsme si připomněli v pondělí 27. 9. poslechem evrop-
ské hudby a náležitou výzdobou. Cílem akce bylo motivovat naše 
studenty ke studiu cizích jazyků a  k poznávání evropských kultur.
Nejmladší studenti vyzdobili foyer galerie Gaudeamus, studenti 3.A 
a kvinty vytvořili zajímavé projekty o typologicky rozdílných skupi-
nách jazyků, o významných místech,  slavných osobnostech atd. 
Doufáme, že tato akce motivovala naše studenty k celoživotnímu 
jazykovému vzdělání. 

Gymnázium, Vítkov, Komenského 145, příspěvková 
organizace zve žáky 5. a 9. tříd základních škol, jejich rodiče 

a pedagogy na

Den otevřených dveří,
který se bude konat v prostorách školy v Komenského ul. 

145 dne 10. listopadu 2010 od 8 do 15 hod.

Na setkání s vámi se těší studenti a kolektiv vyučujících.
www.gvitkov.cz, e-mail:gvitkov@gvitkov.cz, tel. 556 300 455
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5. 11.		  Pochod světlušek v Klokočově
		  Sraz v 18:00 hod. na křižovatce v Klokočově.
		  Program: Lampionový průvod vesnicí k turist. 	
		  základně, hledání strašidýlek a plnění úkolů, 		
		  táborák (možnost opečení vlastních buřtíků).
		  Sebou: lampion 

5. – 6. 11.	 Účast na závodě Honda Cup v Ústí 		
		nad   Labem 

9. 11. 	 	 Keramické odpoledne pro děti
15.00 hod. 	 v Centru volného času Vítkov.
		  Můžete si vyrobit jednoduchý výrobek.	
		  Cena: 20,- Kč 

9. 11.		  Autodráha pro veřejnost 
16.00 hod.	v  Klokočově
 		  TZ Klokočov
		  Sebou: 5,- Kč 

12. 11.       	 Pochod světlušek
		  Sraz v 18.00 hod. v Centru volného času 
		  Vítkov. Program: Lampionový průvod, hledání 	
		  strašidýlek, plnění různých úkolů
		  Sebou: lampion

19. 11.	 	 Noční hrátky na TZ Klokočov

		  Sraz v 17:00 hod. na turist. základně 
		  v Klokočově (bus z Vítkova jede 16:20), konec 	
		  20. 11. v 10:00 hod. (nutno děti vyzvednout)
		  Program: Táborák a večer plný zábavy
		  Cena: 150,- Kč (v ceně ubytování a snídaně)
		  Přihlaste se nejpozději do 16. 11. v našem 		
		  centru, po přihlášení dostanete podrobnější 
		  informace.

24. 11.		  Taneční soutěž
		  Vyhlašujeme taneční soutěž pro jednotlivce 
		  i skupiny, věk neomezený. Přihlaste se 
		  nejpozději do 22. 11. v našem centru 
		  a zaplaťte registrační poplatek 50,- Kč, který 		
		  bude použit na cenu pro vítěze. Délka 
		  vystoupení je max. 5 min. Soutěž proběhne 
		  v Centru Vítkov od 16.00 hod., poté volná 
		  zábava. Vstup pro nesoutěžící 10,- Kč.

26. – 27. 11.   	 Pořádání závodu Morava Open 
		v   Klokočově
		  Přijďte se podívat na poslední závod tohoto 
		  seriálu.

V centru můžete pořádat oslavy dětských narozenin … Zajišťu-
jeme i doprovodné programy pro děti při různých akcích.

AKCE CENTRA VÍTKOV MĚSÍCI LISTOPADU

Koncem června se každá škola ukládá k povinnému letnímu spán-
ku. V areálu Střední školy ve Vítkově-Podhradí však panoval čilý 
ruch, jen místo žáků nastoupili řemeslníci. Nová plastová okna vy-
lepší nejen vzhled budov školy, ale přinesou také ekonomickou 
úsporu. Kromě výměny oken se změnil interiér školy také různo-
barevným vymalováním chodeb, které získaly přívětivější  tvář. Ve 
škole byly instalovány nové dataprojektory a interaktivní  tabule, 
některé učebny byly vybaveny moderními žaluziemi. Tady chce ve-
dení školy poděkovat pracovníkům, jež se na úpravách školy po-
díleli. Široká veřejnost, rodiče budoucích žáků i samotní zájem-
ci se mohou porozhlédnout po škole během Dnů otevřených dve-
ří 10.11.2010, 15.12.2010 a 10.1.2011, vždy od 8.00 do 16.00 hod. 
Bližší informace o možnostech studia mohou zájemci také získat 
na výstavách Gemma v Novém Jičíně nebo Informa v Opavě.
V září se rozběhla v jednotlivých oborech výuka, která byla doplně-
na řadou kulturně vzdělávacích akcí.
Koncem září navštívili žáci kuchařských oborů polský Dworek nad 
Stawem. Na tomto statku, který slouží k chovu  koní a agroturisti-
ce, dva dny připravovali společně s polskými žáky speciality řecké 
a italské kuchyně, svezli se také na koních, vyzkoušeli si lukostřel-
bu a navázali nové přátelské kontakty.  
V kině Panorama ve Vítkově zhlédli žáci film Síla lidskosti, jehož 
námětem byl životní osud Nicholase Wintona, který se podílel na 
záchraně židovských dětí z Československa těsně před vypuknu-
tím druhé světové války. Zajímavě zpracovaný dokument  zaujal a 
stal se námětem k besedám v hodinách občanské nauky. 
5. října  navštívil  školu známý gynekolog a sexuolog MUDr. Ra-
dim Uzel. Tématem  jeho přednášky byla nejen sexuální výchova, 
ale zejména upozornění na rizikové chování mladistvých v oblas-
ti sexu a ochrana před sexuálně přenosnými chorobami. Přes 160 
žáků pozorně poslouchalo, neboť je nutno říci, že MUDr. Uzel je 
výborný řečník a svůj výklad vtipně doplňoval příklady z dlouholeté 
lékařské i soudní (pracuje i jako soudní znalec) praxe.
15. října se přímo ve třídě odehrálo divadlo jednoho herce. Před-
stavení Prudilova válka německého autora Kaie Hensela mistrným 
způsobem přednesl pan Miroslav Študent, herec Městského diva-

dla v Mostě. Zdánlivě nevinný příběh rozehrál až do absurdna, ve 
kterém chtěl studentům ukázat obraz šikany ve školách. Šikany, 
která se vlastně stala oboustrannou. Šikanováni byli žáci učitelem 
a naopak. Bylo zajímavé pozorovat reakce studentů, kteří byli zata-
ženi do děje. Někteří se tak aktivně účastnili přímo vyučovací hodi-
ny. Nešlo přehlédnout, že je to dost zarazilo, dalo by se říci, že byli 
přímo šokováni.  Jedná se o komorní melodrama určené k realiza-
ci přímo v učebnách v rámci jedné vyučovací hodiny. Příběh je ze 
života. Studenti jedné třídy gymnázia napíší řediteli dopis, ve kte-
rém si stěžují na svého neoblíbeného češtináře a nepřímo jej ob-
viní ze smrti svého spolužáka, jenž spáchal sebevraždu, když ho 
kantor nenechal odmaturovat. Na tomto základu jsou rozvíjeny uči-
telovy monology, v nichž obviňuje celý svět a nakonec sám sebe. 
Hra nabízí spoustu otázek k zamyšlení a lze ji považovat za závaž-
ný příspěvek k výchově proti šikaně.
            

Pozvánka na Den 
otevřených dveří
Srdečně vás zveme ve středu 10. 11. 2010

od 8:00 - 16:00 hodin na prohlídku
Střední školy ve Vítkově-Podhradí.

V rámci „Dne otevřených dveří“ bude pro doprovod (rodiče) 
žáků, kteří navštíví naši školu, provedena bezplatná prohlídka 
vozidla na pracovištích odborného výcviku v rozsahu:
- kontrola stavu náplní (chladící kapalina, brzdová kapalina),
- kontrola nabíjecí soustavy,
- kontrola osvětlení a signalizační soustavy vozidla,
- prohlídka vozidel autoškoly a trenažérů pro výuku řízení mo-
torových vozidel.

Vedení střední školy

Ze života Střední školy, Vítkov-Podhradí, p.o.
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Inzerce ve Vítkovském zpravodaji
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pro Vítkovský zpravodaj (k dispozici na www.vitkov.info).  
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		  Kalendář akcí
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3. 11.		  Lidé Vítkovska
16.00 – 17.00 h.	 Velká výstavní síň kulturního domu

9. 11.		  Román pro muže
20.00 hod.	 Román pro muže vypráví příběh tří souro-		
		  zenců - Cyrila, Bruna a Anety, kteří mají kvůli 	
		  předčasné smrti rodičů mnohem pevnější 		
		  pouto, než bývá obvyklé. A to přesto, že se 
		  povahově snad už nemůžou víc lišit.
		  Kino Panorama Vítkov
		  Vstupné: 40,- Kč

10. 11.	 	 Lidé Vítkovska
16.00 – 17.00 h.	 Velká výstavní síň kulturního domu

11. 11.		  Protektor
19.00 hod.	 Co všechno jste ochotni zradit pro lásku?
		  Kino Panorama Vítkov – filmový klub
		  Vstupné: 40,- Kč

12. 11.		  Poustevníček
16.30 hod.	 Městská knihovna Vítkov

17. 11.		  Memoriál Jana Zajíce
9.30 hod.	 9.30 hod. – Pietní vzpomínka u hrobu Jana 
		  Zajíce ve Vítkově. 10.00 hod. – Odchod na 		
		  trasu Vítkov – Podhradí  – Vikštejn (kontrolní 	
		  stanoviště) – Podhradí. 10.00 – 10.30 hod. – 	
		  Prohlídka výstavy Lidé Vítkovska (Kulturní 		
		  dům Vítkov). 13.00 hod. – Koncert Evy Heny-	
		  chové v Podhradí

19. 11.	 	 Lidé Vítkovska
17.30 – 18.30 h.	 Velká výstavní síň kulturního domu

19. 11.		  Renza-Bô (Francie)
18.30 hod.	 Kvinteto Renza–Bô vzniklo v roce 2003 a 
		  hned od začátku se vyvíjelo jako těleso věnu-	
		  jící se originální a  senzitivní hudbě. Už po 
		  několik let nabízí tato peprná skupina osobitý 
		  repertoár, ke kterému přilnula. Repertoár 
		  kvinteta nabízí velmi různorodé polohy, které 
		  činí koncerty tohoto seskupení posluchačsky 
		  velmi zajímavými a zároveň přístupnými i pro 
		  nejazzové publikum (balady, krátké skladby 
		  bez chorusových částí, suity, burlesky …). 
		  Hudba Renza–Bô je bohatá, vnitřně členitá, 
		  plná swingu a groove music.
		  Kulturní dům – malý sál
		  Vstupné: 50,- Kč

23. 11.	 	 Karate Kid
17.00 hod.	 Život, o který nestál. Učitel, jakého by 

		  nečekal.
		  Kino Panorama Vítkov
		  Vstupné: 30,- Kč

25. 11. 		  Hanebný pancharti
19.00 hod.	 Hanebně zparchantělá jízda plná krve, potu, 
		  slz a touhy po pomstě
		  Kino Panorama Vítkov – filmový klub
		  Vstupné: 40,- Kč

27. 11.		  Advent začíná
9.00 hod.	 Dílna tradičních řemesel – Vánoce
		  - Výroba adventních a vánočních ozdob
		  (adventní věnce, drátování, zdobení perníč-		
		  ků, balení dárků …)
		  - Ukázky řemesel
		  Pro zájemce možnost zapojení se do projek-		
		  tu dle podmínek uvedených na straně 6.
		  Kulturní dům Vítkov
9.00 hod. 	 Minijarmark
		  Vše, co budete potřebovat pro příjemné 
		  prožití adventu a Vánoc. Možnost nákupů 		
		  vánočních dárků a mikulášských nadílek.
		  Kulturní dům Vítkov
14.00 hod.	 Betlémek
		  Poetické i veselé vyprávění a zpívání 
		  o Ježíškově narození.
		  Kulturní dům Vítkov 
		  Vstupné: dobrovolné
14.00 hod.	 Lidé Vítkovska
		  Kulturní dům Vítkov – velká výstavní síň
17.00 hod.	 Rozsvícení vánočního stromu
		  Vánoční zpívání
		  náměstí Jana Zajíce

30. 11.	 	 Fantastické záhady
17.00 hod.	 Záhadolog Arnošt Vašíček
		  Knihovna Vítkov
		  Vstupné: 20,- Kč

3. a 4. 12.	 Mikulášská nadílka
		  Knihovna Vítkov

6. 12.	 	 Mikulášská nadílka
		  náměstí Jana Zajíce

9. 12.		  Příroda Vítkovska
		  Zahájení výstavy a křest knihy o přírodě na 		
		  Vítkovsku. Kulturní dům – velká výstavní síň

12. 12.	 	 Vánoční jarmark
		  náměstí Jana Zajíce


